

免费看房享独家优惠 近距离感受西城魅力

西部新城主题看房团下周六发车



随着十艺节脚步的临近,西部新城吸引了越来越多的目光,为了帮助广大读者近距离了解西部新城建设进展及高端住宅情况,本报将于下周六组织“西部新城主题看房团”,使读者近距离接触、感受西部新城。

据了解,西部新城目前正在如火如荼的建设中,省会文化艺术中心大剧院工程、省会文化艺术中心“三馆”项目、站前广场、部分商业综合体项目已经颇具规模,本次主题看房团成员将免费乘坐看房大巴参观西部新城片区建设情况,增添购房者置业西部、投资西部的信心,使广大读者近距离感受“齐鲁新门户、泉城新商埠、城市新中心、文化新高地”新城魅力。

在西客站重点建设工程参观结束后,本次看房团还将参观济西湿地片区

高档楼盘——蓝石·大溪地。看房读者在欣赏济西湿地美景,高端住宅的同时,还可以参加蓝石·大溪地组织的互动活动,享受蓝石·大溪地特为本报看房读者提供的独家购房优惠。

报名热线现已开通,读者可拨打报名热线报名参加,全程免费。

●报名热线:

0531-85196182 13075355808

●济南看房团QQ群:225930816

●新浪官方微博:@生活日报深地产



大道消息

碧桂园·凤凰城 将于11月3日盛大开盘

济南至美大花园别墅碧桂园·凤凰城为中国地产10强碧桂园首驻济南的经典之作。项目自入市以来得到全城客户的广泛支持,本周精心策划异国风情系列体验活动,与客户一起踏上异国特色品鉴之旅。

10月27日-28日,碧桂园·凤凰城精心策划的意大利国际风情秀、BBQ自助烧烤等异国风情体验活动盛情启幕,吸引了众多高端客户到场咨询、登记。

在碧桂园·凤凰城社区喷泉广场,宫廷画师现场作画,几笔勾勒,一个调皮可爱的小女孩跃然纸上;尊贵典

雅的意大利宫廷服饰秀,散发着意式的优雅情调;此外,还有意大利通心粉、风味披萨等纯正意大利美食,让意大利的原汁原味在您的舌尖上跳跃;身着意大利宫廷服饰的绅士、淑女身姿绰约,将意大利时尚、艺术、文化的展示推向高潮。与此同时,晶莹剔透的泳池边,一场充满欢笑的BBQ自助烧烤亦在欢乐上演。

相比会所外的异国情趣,会所内的奢侈品展也是异彩纷呈,LV、GUCCI、PRADA等国际名牌皮包、手表、配饰齐聚,让会所更显得奢华典雅。

作为碧桂园进驻济南的首个精品项目,碧桂园·凤凰城集团20余年的筑墅经验,选址经十路潜力地段,汇聚多重资源,斥资5000余万打造西班牙风格五重立体园林示范区,并规划了豪华五星级会所、风情商业街、伊顿双语幼儿园、业主巴士等五星级配套体系,以更高标准、更严苛的细节将一个至美大花园别墅呈现给济南高端人群,有望引领新一轮的济南置业潮流。

碧桂园·凤凰城11月3日盛大开盘,双拼别墅197万起,联排别墅138万起,别墅认筹交3万抵6万。



黄金·山水郡 临时接待中心华美绽放

心开放仪式隆重揭幕。

作为黄金地产2012年度的扛鼎力作,区域发展规划的重点项目,黄金·山水郡受到了社会各界的广泛关注。

●三山环抱,一泉相拥,绝无仅有

黄金山水郡集新古典主义风格之大成,融古今中外建筑之精粹,规划尊崇双拼别墅、豪华超大平层、瞰景高层等多种业态,奢阔空间营造,南北通透,奢华大气。顶级墅区,丈量您黄金人生的奢阔尺度。

●幼儿园到大学一站式全系教育链

项目规划9班制幼儿园、24班制小学、初中及高中,距九年一贯制辅仁学校仅2.5公里,周围更有山东财经大学等多所高校林立,真正的把教育搬到家门口,让您的孩子从小赢在起跑线上。

●黄金地产,全能品质生活供应商
作为扎根山东的责任国企,黄金名盘遍布齐鲁大地。2012年,黄金地产再度礼献济南,凝结多年品质开发之精华,厚积薄发,在二环东路、旅游路南、浆水泉上,倾力奉献新贵专属的黄金府邸,在山水田园与城市繁华的黄金分割点上,为您开启卓尔不群的黄金人生。

鲁能领秀城开盘劲销4.5亿

10月26日,鲁能领秀城中央公园3区,88-129平米学区小户型盛大开盘。据不完全统计,鲁能领秀城中央公园3区开盘劲销4.5亿,售出的房源近500套,开盘现场火爆非常。

鲁能领秀城此次推出的中央公园3区,以88-129平米的小户型为主。中央公园3区秉承领秀城小户型美学理念,尽量将空间挑大、挑高,让空间狭促感在小户型上荡然无存,将更多的空间留给业主自由打造。餐厅与客厅互为一体密切相通,全南向设计,方便家具的进出和饰品布置,即便是厨房,也配备了南向生活阳台。

除却硬件上的品质过硬,鲁能领秀城凭借省实验幼儿园、胜利大街小学、育英中学搭建起全程公办名校教育及浓郁的社区人文氛围;依三山自然怀抱,打造万亩森林公园,成就国际生态宜居大城。同时,集大型超市、精品百货、儿童体验馆、真冰冰场、知名餐饮、大型影院等国内领先业态的41万平米商业旗舰,也将盛大启航。如此,鲁能领秀城自然成为全城置业者的购房首选,开盘热销,便在情理之中。

据笔者了解,鲁能领秀城本次开盘推出的中央公园3区房源,为88-129平米户型,拥有三大名校优质教育配套;



毗邻别墅区舒适宜人,景观视野开阔;多业态成熟商业,便利居家生活。正因如此,鲁能领秀城中央公园3区开盘就售出近500套房源,销售一举突破4.5亿。鲁能领秀城再一次通过开盘热销,彰显了其品质大盘的独特魅力。



连城国际奠基仪式盛大举行

连城国际项目奠基仪式隆重举行。当天相关政府领导、温州商会、浙江商会、各届嘉宾朋友到场祝贺。

连城国际项目占据城市黄金大道经十路、经七路、纬十二路三大交通动脉,总建筑面积约14万平米,涵盖公寓、写字楼、会所、商业等。项目分为四个地块,B地块为回迁安置,A地块1-4层规划为商业,5层以上为40-70平方米公

寓。C地块地下1层至地上4层为大型商业体,5层至12层为写字楼,D地块为5层纯商业。

连城国际项目产品种类丰富,市场定位高端,将打造40-70平方米精品SOHO公寓、甲级生态办公、120-1000平方米一拖二双层铺面高端精品商业等一系列的高端产品。

楼市速递

◎蓝石·大溪地

“美动全城”摄影大赛投稿截止

“美动全城—蓝石·大溪地首届秋季摄影大赛”由蓝石·大溪地主办,济南市摄影家协会与济南市槐荫区摄影家协会协办,共设有数码单反相机、普通数码相机、手机三大类奖项,还有最佳人气奖以及抽奖环节。自9月15日活动开始后,报名参赛和到大溪地取景的人络绎不绝,让这次大赛成为了一场全城“寻美”的盛事。作为济西湿地国家公园内唯一的高端别墅区,蓝石·大溪地尽得湿地精粹,以绝版珍稀资源,雕琢梦想家园。10月31日,“美动全城—蓝石·大溪地首届秋季摄影大赛”投稿截止。在对投稿作品进行分类整理之后,11月15日—20日由济南市摄影家协会专家组成评委会,按照严格的程序对参赛作品进行评选。11月25日,将在蓝石·大溪地湖畔广场举行隆重的颁奖典礼。各大奖项花落谁家?敬请期待!

◎重汽·翡翠东郡

花园洋房即将上市

翡翠东郡花园洋房,是继翡翠东郡之后,重汽地产推出的专利花园洋房,针对北方居住环境专门设计,户型南北通透,冬暖夏凉,下沉式庭院,大露台,方正空间,120-155平6层电梯洋房,更是注重了便捷快捷性,让居住在这里的人们享受到洋房的舒适生活。

下沉式庭院与一楼花园相连,双层花园格局,不同层次享受自然风光。健身房、影音室休闲娱乐、丰富的储藏空间,不同功能打造趣味生活。大露台的设计,让人们拥有极大的户外活动空间,开阔的视野,充分与自然情景沟通。居住的空间舒适与否直接影响到我们生活的质量。方正的格局,全明户型,宽敞客厅,阳光普照,玄关处时尚的吧台设计,营造浪漫的生活情调。书房是放飞思绪的最佳圣地,除了春风没人可以打扰。每一个房间都能看到如画的美景,在这里,清风绿意就是如此简单。

◎银丰·唐郡

周末软陶DIY浓情上演

10月27-28日,银丰·唐郡营销中心举行了一场别开生面的软陶DIY活动,受到了广大客户的喜爱,活动现场热闹非凡。一位客户说,这样的活动既可锻炼孩子的动手能力,还能培养孩子的创新精神,让孩子学会与更多的人打交道,体现了银丰·唐郡重视下一代教育的社区文化理念及优质服务观念。

实力巨制的银丰·唐郡百万平米生态大盘,位于济南东部新城中心,首期88-142平方米观湖豪宅预约登记活动火爆全城,首期产品将以5280元/平米起的超值价格入市,11月份即将盛大开盘,欢迎各位有购房意向的客户到营销中心体验。银丰唐郡置业优惠:入会尊享2000元总房款优惠;预约登记尊享1万元总房款优惠;免三年物业费;免费社区巴士接送业主;业主入住后免费享受全天热水服务。

◎齐鲁·润桥

“名家论道章丘”峰会谢幕

10月29日-30日,由中共章丘市委、章丘市人民政府主办,中共章丘市委宣传部、搜狐财经、齐鲁置业有限公司承办,齐鲁润桥别墅区“维拉的院子”特别支持的,“名家论道章丘”——2012新形势下卫星城市文化产业与经济发展峰会召开。茅于軾、易宪容等专家学者进行专场演讲和互动提问,近千人次的政府部门、企业专业人士参与峰会学习。

作为峰会活动的承办方,齐鲁置业有限公司将企业责任升华为城市发展责任,与章丘政府部门密切合作,为齐鲁润桥项目所在城市经济发展贡献力量,正如峰会活动中齐鲁置业董事长马莹女士所说的“企业的发展离不开城市的发展,城市的发展需要企业的努力。”齐鲁置业有限公司自2005年进入章丘以来,凭借精致的作品和卓越的品质植根章丘,服务章丘,让这座美丽的泉水之城、文化之城更加璀璨夺目。

◎海外中央花园

一期1组团楼座盛大封顶

10月27日,由山东海外置业投资有限公司投资、山东三箭集团承建的外海·中央花园一期1组团建筑主体实现结构封顶。率先实现封顶的一期1组团7号楼座是该项目首批开工并全面实现结构封顶的楼栋。

此次封顶是外海·中央花园具有里程碑意义的一项大事,这标志着外海·中央花园项目建设进入一个崭新的发展阶段!同时,充分展示了开发企业的实力和效率,展现了一个责任企业的精神和气魄!外海·中央花园将以主体封顶为契机,以高起点、高标准、高品质、高效率为要求,持续打造精品,不断追求完美,给城市注入新的活力。目前中央花园1-8#景观水楼王金秋绽放,86-186平米尊贵豪宅盛大认筹中,成交客户开盘当日最高可享100000元折上折!

